



Universidade Federal do Oeste do Pará  
Instituto de Engenharia e Geociências

**EDITAL Nº 02/2024/IEG/UFOPA, DE 02 DE ABRIL DE 2024**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL 01/2024/IEG/UFOPA DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO PARA PARTICIPAÇÃO DE EVENTOS NACIONAIS.**

**O DIRETOR DO INSTITUTO DE ENGENHARIA E GEOCIÊNCIAS (IEG) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ**, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 426/GR-UFOPA, de 28 de dezembro de 2022, por meio da Comissão responsável pela concessão de Auxílio Estudantil, designada mediante a Portaria nº 03/2024 - IEG, Protocolo 23204.03024/2024-13, em consonância com a Resolução nº 111/Consad/Ufopa, de 12/12/2023, que aprova o Plano de Gestão Orçamentária 2024 da Ufopa e a Resolução nº 105/2023/Consad/Ufopa, torna público o presente **edital de retificação** de concessão de auxílio financeiro para estudantes do IEG participarem de eventos nacionais nas áreas de Engenharias, Tecnologias e Geociências no ano de 2024, conforme a seguir especificado.

No item 4.1, **ONDE SE LÊ:**

“4.1 Para este edital será destinado um total de R\$ 20.000,00 (vinte mil reais) do orçamento IEG/Ufopa, para concessão de auxílio financeiro para estudantes do IEG participarem de eventos nacionais, fora da sede, respeitando a ordem de classificação.”

**LEIA-SE:**

4.1 Para este edital será destinado um total de R\$ 18.000,00 (dezoito mil reais) do orçamento IEG/Ufopa, para concessão de auxílio financeiro para estudantes do IEG participarem de eventos nacionais, fora da sede, respeitando a ordem de classificação.

No item 4.2, **ONDE SE LÊ:**

“4.3 O presente edital concederá 10 (dez) auxílios financeiros no valor de R\$2.000,00 (dois mil reais) cada, em parcela única, e em caráter individual, como auxílio nas despesas de inscrição, deslocamento, estadia e demais despesas.”

**LEIA-SE:**

4.3 O presente edital concederá 10 (dez) auxílios financeiros no valor de R\$1.800,00 (um mil e oitocentos reais) cada, em parcela única, e em caráter individual, como auxílio nas despesas de inscrição, deslocamento, estadia e demais despesas.

Santarém - PA, 02 de abril de 2024.



Universidade Federal do Oeste do Pará  
Instituto de Engenharia e Geociências

**EDITAL Nº 02/2024/IEG/UFOPA, DE 02 DE ABRIL DE 2024**

**Raphael Pablo Tapajós Silva**

Presidente da Comissão - Portaria nº 03/2024 -IEG

**Paula Renatha Nunes da Silva**

Membro da Comissão - Portaria nº 03/2024 -IEG

**Ana Cleide Godinho Sarubi**

Membro Comissão - Portaria nº 03/2024 -IEG